

## Gépi bemutató a MTESZ Neumann János Társaság rendezésében

A FID Társadalomtudományi Szakbizottsága /FID/C3/ azt tervezi, hogy a Neumann János Társaság segítségével 1972. szeptember 9-én, szombaton gépi adatszolgáltatással egybekötött bemutatót tart a MTESZ Budapest, VI. Anker-köz 1-3. alatti helyiségeiben. A bemutatón a Standard Reference Code /SRC/ hierarchikus osztályozási rend elektronikus gépi feldolgozásának lehetőségeit kívánják egy IBM 360-40 típusu gép és megfelelő terminál /adatvégállomás/ segítségével demonstrálni.

A gépi bemutatót a Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung /Universität zu Köln/ rendezi.

A nyilvános bemutatóelőtt szeptember 6-án és 7-én a Neumann János Társaság az elektronikus adatfeldolgozás fenti tárgykörében szemináriumot tart.

A nyilvános bemutatóra a FID konferencián résztvevő valamennyi külföldi és magyar delegátust - előzetes jelentkezés alapján - a Neumann János Társaság szívesen látja.

## INIS filmbemutató

1972. szeptember 11-én a FID kongresszus első napján dr. Z.W. PELZER igazgató ismerteti az INIS /International Nuclear Information System = Nemzetközi Atomtájékoztatási Rendszer/ tevékenységét, elsősorban annak felépítését, az információk terjesztésének módját és az alkalmazott nyomdatechnikát. Minderről szóbeli előadás helyett angol kísérszöveggel ellátott, mintegy 22-24 perces színesfilm vetítésével kíván beszámolni. E vetítés színhelye a Duna Intercontinental Szálló kongresszusi terme. A filmvetítéshez angol nyelvű referátumot osztanak szét a résztvevők között.



## Nemzetközi Atomtájékoztatási Rendszer

Az IAEA /International Atomic Energy Agency = Nemzetközi Atomenergia Ügynökség/ vezetősége 1964-ben határozta el egy vizsgálat megindítását, melynek feladata az volt, hogy tanulmányozza, meghatározza, illetve kidolgozza az atomenergia békés felhasználása körében megjelenő irodalom modern, a mai szükségleteket kielégítő rendszerezése és az ennek alapján kiépülő tájékoztató szolgálat megszerzésének lehetőségeit és módját, és a cél megvalósításához szükséges programot.